# 400 骑 手 竞 逐 骆 马 湖

## 2025大运河自行车系列赛暨长三角自行车穿越赛(新沂站)圆满收官

本报讯 (记者 蔡思祥 通讯员 新 轩)11月2日,2025大运河自行车系列 赛暨长三角自行车穿越赛 (新沂站)在 新沂市窑湾镇举行。400 余名骑手汇聚于 此,在骆马湖畔展开速度与激情的较量, 为这座千年古镇谱写了一曲现代运动的

本次赛事由江苏省自行车运动协 会、徐州市体育局、新沂市人民政府、江 苏省体育产业集团共同主办,新沂市文 体广电和旅游局、窑湾镇人民政府、新沂 市交通文旅集团、江苏影文文化产业有 限公司联合承办,并得到长三角生态绿 色一体化发展示范区执行委员会的大力 支持。

新沂站赛事设有男子公路精英组 男子公路大师组、女子公路组和男子 山地车组 4 个竞技组别。选手们从骆 马湖畔出发, 驰骋于平坦宽阔的环湖 大道,穿梭于绿意盎然的生态廊道,一 路将湖光潋滟、鹭鸟翩跹与乡野美景 尽收眼底。

经过激烈角逐,各组别奖项尘埃落 定: 男子公路精英组冠军由迈金科技 -TREK 车队的李治平斩获,亚军和季



骑行爱好者齐聚窑湾古镇,穿越新沂山水,体验骑行的独特魅力

通讯员 高刚 李传新 摄

军分别是来自宁波 -JJClub 车队的李波 和 BROSS-CENIT 车队的纪健志;男子 公路大师组前三名分别为个人选手李 维、乐陵瑞豹车队的关凤成以及 giant

极速车队的崔尹浩; 女子公路组比赛 中,个人选手胡文玮摘得冠军,睢宁辣 堡车队的张凯利和喜德盛 Branta 车队 的董艳霞分获亚军、季军;男子山地车 组前三名分别为苏州捷安特队的黄 巍、青岛 CR-KUNG 攻队的杨瑞丰和

本次赛事不仅是速度的竞技, 更是 一场深度的文化邂逅。新沂站赛道环绕 窑湾古镇,不仅展现了新沂"水清、岸 绿、景美"的生态建设成果,更巧妙融合 了"水韵新沂"的秀美生态与"通达新 沂"的现代路网,为选手们带来了超越 竞赛本身的独特体验。

为让体育之旅体现出深厚的人文 温度,新沂文旅部门特别推出"骑遇新 沂"文化体验:参赛者皆可凭号码布, 携两位亲友免费畅游窑湾古镇、登临 马陵山胜境,于山水人文之间,共度惬 意时光。

以此次大运河自行车系列赛为契 机,新沂市将进一步点燃"跟着赛事去 旅行"的消费热情,将活动影响力转化 为实实在在的旅游消费增量,为区域 经济发展注入了新动能。此次赛事的 成功举办, 也为长三角地区体育一体 化发展增添了浓墨重彩的一笔,向外 界展示了新沂宜居、宜业、宜游的城市

# 288名青少年武术健儿激战睢宁

## "奔跑吧·少年"2025 年苏皖鲁豫省际交界地区青少年 U 系列武术(散打)锦标赛成功举办

本报讯(记者 武佩剑 通讯员 赵子 都)10月31日至11月2日,"奔跑吧· 少年"2025年苏皖鲁豫省际交界地区青 少年 U 系列武术(散打)锦标赛在睢宁 县体育中心体育馆举行,来自江苏、安 徽、山东、河南四省的12支代表队、288 名青少年武术健儿参赛。

本届锦标赛由徐州市体育局、睢宁 县人民政府主办,徐州市体育训练中 心、睢宁县文体广电和旅游局、睢宁县 体育总会承办, 睢宁县武术协会协办,

在徐州,辣椒疙瘩是家家

户户灶台上的常客,它不像东

坡肉那般声名显赫,也不如地

锅鸡那般浓烈张扬,却以一种

近乎执拗的韧劲,在寻常日子

里扎下深根。无论是市井小摊

的烟火氤氲,还是寻常人家的

饭点时光,你总能看见有人端

着一碗金黄焦脆的辣椒疙瘩,就着刚烙

好的烙馍,吃得满头大汗,却依旧满心欢

喜。这道不起眼的小菜,早已超越了食物

本身,成了徐州人味觉记忆里最朴素也

最深刻的印记——它不声张,却无处不

在;它不昂贵,却足以慰藉每一颗风尘仆

油油的尖椒,刀锋轻转,辛辣的气息便在

空气里弥漫开来。儿子在客厅写作业,头

也不抬地喊:"妈,辣椒疙瘩要焦一点

啊!"——这声音竟与30年前那个扎羊角

辫的小女孩如出一辙。那时,我坐在小板

凳上,眼巴巴望着母亲在灶前忙碌,也是

这般急切地催促:"妈,辣椒疙瘩要焦一

椒、打鸡蛋、拌面粉。厨房里没有抽油烟

机,只有灶膛里柴火噼啪作响,辣味混着

面香,呛得人直打喷嚏,却又舍不得离

开。母亲的手拌起面糊来很是灵巧,面

粉、辣椒、鸡蛋、盐,几样东西在她手中翻

飞,不多时便成了稠稠的一团。她总说:

"面要少,辣要足,火要小,心要静。"

母亲做辣椒疙瘩时,系上围裙,切辣

厨房里,我站在台面前,指尖捏着绿

设有男、女甲组(15至16岁)与男、女 乙组(13至14岁)四个组别共27个竞

比赛现场气氛热烈,选手们身着专 业护具登场,直拳迅猛、鞭腿凌厉,攻防 转换迅捷,一招一式尽显平日训练的扎 实功底。观众席上,呐喊与助威声此起彼 伏,每一个精彩瞬间都引发热烈反响。

经过激烈角逐,菏泽市曹州武术 学校、宿州市散打队、连云港市散打 队荣获团体总分前三名; 宿州市散打 队、徐州市散打队等代表队获道德风

"这次比赛我拼尽全力,把平时训 练的东西都发挥了出来,也把每场对抗 都当成磨炼自己的机会。接下来,我不仅 要继续提升竞技水平, 更得在临场心态 上多下功夫,让自己更稳。" 男子甲组 48 公斤级金牌得主、徐州市散打队运动员

近年来, 睢宁县多次承办国家及省 市级武术赛事,当地习武健身氛围浓厚, 为赛事成功举办奠定了良好基础。

"此次比赛为青少年提供了展示 风采、交流技艺的平台,推广和普及了 青少年武术散打,为培养和选拔武术 散打后备人才打下坚实基础, 也进一 步促进苏皖鲁豫四省青少年体育的协 同发展。"睢宁县文体广电和旅游局体 育科科长赵露露表示,接下来,睢宁县 将持续深耕青少年体育领域,继续搭 建优质赛事平台,推动区域体育事业

# 记忆的底色,是辣椒疙瘩的金黄

油锅烧热,她把面糊倒进锅里,油花 "滋啦"一声跳起,香气瞬间炸开。她用 锅铲小心地摊开,待一面金黄,再轻轻翻 个身,火候拿捏得恰到好处——既不能 焦煳,又要外皮微脆,内里还得保留一点 软韧。出锅时,那金黄的辣椒疙瘩盛在粗 瓷碗里,油光闪闪,香气扑鼻。她拿着一 张刚烙好的烙馍,麻利地卷起辣椒疙瘩, 递到我手里:"趁热吃,小馋猫!"

我接过烙馍卷,迫不及待地咬下去。 外焦里软,辣中带香,面粉的微甜中和了 辣椒的冲劲,鸡蛋的温润又柔化了整体 的口感。那味道,是童年里最踏实的慰 藉,是放学后冲进家门闻到的第一缕烟 火气,是寒夜里捧在手心的暖意。母亲站 在一旁,看着我狼吞虎咽,眼角的笑纹里 饱含了满足。

后来,我离家求学、工作,尝过很多美 食,却总在某个深夜,突然想起那碗辣椒 疙瘩的味道。它并非山珍海味,却像一枚 小小的锚,稳稳系住我漂泊的心。我也曾 在超市里买过剁椒、辣酱,试图复刻那滋 味,可总觉得少了点什么——少了灶膛里 柴火的噼啪声,少了母亲低头搅拌时鬓角

的汗珠,少了那粗瓷碗传递过来的温度。

如今,我也成了母亲。儿子9岁,和 我小时候一样,对辣椒疙瘩情有独钟。每 当他放学回来,书包一扔就奔厨房: "妈,今大做辣椒疙瘩吗?" 我使系上围 裙,重复着母亲当年的动作。切辣椒时, 辣气呛得眼睛发酸,可心里却暖暖的。我 学着母亲的样子,面糊要稠而不硬,火候 要小而耐心。儿子像我当年一样,眼睛亮 亮地看着锅里的面糊渐渐变黄、变脆,香 气弥漫开来。

出锅了,我拿出上次回家母亲给烙的 烙馍,卷上金黄焦脆的辣椒疙瘩,递给 他。他接过,咬了一大口,辣得直吸气,却 笑得眼睛弯成了月牙: "妈,和外婆做的 一样好吃!"——这句话,像一把钥匙,瞬 间打开了尘封的记忆。我仿佛看见母亲站 在灶前,也这样笑着,递给我一个烙馍 卷。那味道,那温度,那爱意,竟穿越了30 年的光阴,完整地传递到了儿子手中。

原来,传承并非刻意为之,它就藏在 这日复一日的烟火气里。母亲当年并不 知道,她切辣椒时微微皱起的眉头,搅拌 面糊时专注的眼神, 递烙馍卷时温柔的

笑意,早已在我心里刻下了深 深的印记。如今,我做的每一 盘辣椒疙瘩,都不是简单的复 刻,而是将母亲的爱、童年的 暖、家乡的味,一点一点揉进 面粉与辣椒之中,再传递给我

儿子吃完,满足地拍拍肚 子,拿起书包准备写作业。我收拾碗筷, 看着灶台上残留的一点面糊,忽然想起母 亲曾对我说:"你外婆也是这样做给我吃 的。" ——原来,这辣椒疙瘩里,早已流淌 着几代人的血脉与记忆。它不似山珍海味 那般耀眼,却如泥土般朴素而坚韧,默默 滋养着一代又一代人的胃与心。

辣椒疙瘩,这道看似粗粝的家常小 食,竟成了我们家族最柔软的纽带。它不 说话,却用每一口焦香与微辣,诉说着爱 如何在烟火人间代代相传——原来,最深 的乡愁,并非遥不可及的故园,而是此刻 手中这张温热的烙馍卷,以及卷在其中并 从未冷却的血脉温情。而这温情,又何尝 不是整个徐州城的底色?它藏在户部山的 青砖灰瓦下,浮于云龙湖的粼粼波光中, 更弥漫在千家万

户的灶台之上—— 只要还有人愿意 为家人系上围裙, 为一碗辣椒疙瘩 耐心守候,徐州的 味道,就永远不会 消散。



扫码选购 品尝家乡味道

# 双碳使命"写进攻关清单

## (上接 01 版)

点啊!

"十四五"期间,电力市场化交易全 面铺开,燃料成本、现货电价波动剧烈。 我牵头搭建"经济性掺烧模型""电力 现货交易模型""煤价预测模型"三大 数字平台,通过算法实时推荐最佳掺配 比例、交易节点、采购策略,全年为企业 节约燃料成本 1600 万元。

我们团队还自主研发"智慧监盘" 系统,将传统监盘指标从120个精简至 48个,关键参数异常提前预警准确率提 升至98%,值班人数减少三分之一。2024 年,该项目获评江苏省电力行业管理创

一人强不算强,团队强才是真的强。 为了做好"传帮带",我与12名青年骨干 签订师徒协议,开展"一对一"辅导。3年 来,徒弟中获得岗位晋升5人、市级以上 技术比武获奖3人,联合申报专利16项,

其中发明专利2项已进入实质审查。 我还依托"红源大讲堂"年均授课 60余场,培训覆盖千余人次,已经培养 出徐州市青年岗位能手李凯、五一创新 能手王松涛等一批技术新星。

"十四五"后半程,我们团队把目光 投向了更广阔的未来: 生物质燃料多元 掺烧、低温余热联合太阳能干化、碳捕集 与综合利用……每一项都是行业 "无人 区"。只要国家需要、企业需要,我们就 义无反顾往前冲。

2024年,我们团队联合中国矿大、上海 电气启动 "30 万千瓦 CFB 锅炉 100%生物 质燃烧"预研,计划2025年完成中试。项 目一旦成功,将每年减少二氧化碳排放80 万吨,相当于再造一座千万平方米森林。

受访

单

赵强和他的团队,平均年龄仅32 岁,却已在"十四五"的征程中写下浓墨 重彩的一笔。他们不是坐在办公室里空 谈理想,而是把"双碳"目标拆解成一项 项攻关任务,用数据、技术和汗水作答。

从"深度调峰"到"污泥掺烧",从 搭建数字模型到研发"智慧监盘",他们 直面行业痛点,也打开绿色转型的突破 口。更令人动容的是,这群年轻人不只埋 头技术,更注重传承。赵强带徒弟、办讲 堂,让创新的火种不断延续。

在他们身上,有一股"使命必达"的 韧劲。没有路,就闯出一条路;没人做过, 就做第一个。正如赵强所说:"只要国家 需要、企业需要,我们就义无反顾。"这 份担当,正是新时代青年最美的底色。

未来已来,他们正奔向生物质燃烧、 碳捕集等"无人区"。青春如火,绿电如 歌,他们的故事,才刚刚开始。

今年以来,铜山区何桥镇在大力发展农业 的同时,3个工业项目加速落地、推进迅速。其中, 徐州亚恩农业纺织品加工项目仅用短短5个月, 便完成了从破土动工到纱线出厂的全过程。

作为传统农业镇的何桥镇,在工业化发展的 道路上,正重塑全新的产业价值,打造更加亮眼 的新名片。

走进位于何桥镇的徐州亚恩农业纺织品加工 项目生产车间, 扑面而来的是现代化工业的律 动。崭新的智能化生产线整齐排列、低鸣运转,纤 细的纱线在精密机器间如灵蛇般游走, 合股、加 捻,最终凝成一锭锭韧性与品质俱佳的成品。这 些再生涤纶和有机棉纱线,不仅承载着绿色发展 的理念, 更将远渡重洋, 成为连接南美与欧洲市 场的纽带。

这个年销售额预计达3000万元的活力项目, 是何桥镇招商引资"腾笼换鸟"的成功案例。项 目投资约5000万元,盘活利用了何桥村多年闲置 的老养牛场约22亩土地,新建双层生产车间 8000平方米,仓储车间5000平方米,办公楼、辅 助用房 2000 平方米,让"沉睡"的土地资源焕发 出全新的产业价值。

作为传统农业镇,今年以来,为了拓展发展 空间,何桥镇聚力三产融合项目招商引资,奋力 挖掘用地潜力。除建成亚恩项目外,今年还招引 建设了祥丹农业西蓝花项目,目前处于地基建设 阶段;美之涵农业综合体项目,目前正在棚体建

"公司现已建成6条智能化轧花生产线, 其中包括 4 条白色产线和 2 条彩色产线。这些 智能化生产线相比国产传统轧花设备,生产效 率提升了两倍。目前日产量约为10吨,月产量 可达 300 吨, 主要产品为再生涤纶和有机棉纱 线,销往南美和欧洲市场。"徐州亚恩农业发展 有限公司总经理陈晓宁告诉记者。

3月开工建设,7月车间建设施工完成,8月 安装调试设备试运营,目前,该项目已实现产值 1000万元。在解决 40余人就业的同时,每年还可

为村集体带来 11 万元的增收,完美诠释了"当年签约、当年投产、当年见效"的铜

惊人的速度从何而来? 答案在于铜山区精心培育的营商沃土。从项目前期的 审批代办,到建设中的用水用电、道路配套,再到投产后的持续关注,全生命周期 的服务保障如影随形。区、镇负责人定期深入一线,"面对面"解决"成长中的烦 恼",让企业能够心无旁骛地跑出发展"加速度"。

亚恩农业纺织品加工项目的加快推进,是铜山区聚焦优势产业、延伸产业 链条的一个精彩缩影。它印证了只要服务精准、保障有力,项目就能落地生根、

一个项目的投产,是一个崭新的开始。它织就的,不仅是走向世界的优质纱 线,更是铜山产业升级的坚韧未来。农业镇的强势崛起,正在编织铜山高质量发展 更加壮阔的图景。

## 便民生活圈,"一刻钟"幸福升级

( 上接 01 版 )

守着缝纫摊的陈吉完,是车棚的 管理员,这门"副业"让她的生活多 了份奔头。"利用车棚的空余空间摆 个小摊,帮邻居修修拉链、裁裁裤脚, 既能方便大家,自己每个月也能多一 笔稳定收入,挺踏实的。"她手里的 针线穿梭不停,缝补的不仅是衣物, 更是邻里间的暖意。

生活中的小难题,在"一刻钟" 半径内总能找到解法。西阁街农贸市 场附近,科信家电维修店门庭若市。 "多亏社区帮忙找了这个好门面,既 能撑起自家生计,又能给街坊们解决 生活小难题。"店主尹建伟擦了擦手 上的油污介绍,小到电饭煲换零件, 大到空调上门检修, 只要居民有需 要,他都随叫随到,"最远不过15分 钟路程,保准不耽误事。"

所谓"城市一刻钟便民生活 圈",是以社区居民为核心服务对 象,以步行15分钟为半径,集基本消 费与品质服务于一体的多业态社区 商圈。在凯旋门社区入口,一张"15 分钟生活圈"示意图格外醒目, 佳和 养老服务中心、金超生活超市、西阁 街农贸市场、铜沛社区卫生服务中

心、九龙湖公园等场所一目了然,构 成了居民的"幸福坐标"。

"我们社区服务着1万多名居 民,便民生活圈既要'管饱'物质需 求,更要'喂足'精神需求。"凯旋门 社区党委书记程庆介绍,社区图书室 藏有 1500 多册图书, 文体活动室常 年开放,最近社区还在打造青少年心 理社工站,为辖区学生提供心理咨询

幸福从不是遥不可及的概念,而 是下楼就能买到的新鲜蔬菜,是随时 可去的文化空间,是无需奔波就能办 妥的生活小事。党的二十届四中全会 坚持以人民为中心的发展思想,牢牢 把握共同富裕目标要求,就加大保障 和改善民生力度作出战略部署。从柴 米油盐的烟火气到文化生活的文艺 范,鼓楼区正将居民的"需求清单" 逐一转化为"满意清单",让一刻钟 便民生活圈真正成为社区居民的"幸 福生活圈"。鼓楼区商务局副局长刘 拥军表示:"我们将按计划稳步推进 一刻钟便民生活圈建设工作,持续提 升便民生活圈的智慧化、品质化、便 利化水平, 在促进消费的同时让 '圈'内人的幸福感不断升级。"

■※ 44 ■ 办理地址:中山南路142号

咨询电话: 85690469、8569985 唯一指定微信办理: 186522755 唯一指定在线QQ: 303807062 咨询电话: 85690469、85699850 唯一指定微信办理: 18652275510

## 下列丢失 声明作废

- ●徐州和鸿装饰工程有限公司财务专 用章丢失,编号:3203010930523
- ●董彬退役军人优待证丢失,卡号:
- 6216223000011414544 ●萧县日用品商行营业执照正、副本丢
- 失,编号:92341322MA2QAHM059 ●萧县日用品商行税务登记证正、副本
- 丢失,编号:92341322MA2QAHM059 ●祁若伊(女)出生医学证明丢失,编 号:U320131340,父亲:祁正韬(身份证 号:320305199304102473)、母亲:刘瑶瑶
- ●江苏省徐州监狱李鑫遗失人民警察 证,警号:3206440,声明作废

(身份证号:320305199206233066),声明

- 魏凡皓身份证丢失, 号码: 320323199512111211
- ●徐州蔚蓝汽车销售服务有限公司开 具给客户刘傲的 vip 双保套餐凭证卡丢 失,双保卡号:001350,金额:4980元,声

### 办公楼出售公告 本公司拟出售位于徐州经济技术

开发区思韵路 5 号物联网开发与运营 服务中心 B1 栋 16 层的房屋(以下简 称 "房屋")。该房屋物业建筑面积 1005 平方米,位于徐州经济技术开发 区软件园区,距离高铁站、高速出口约 3.3 公里,距离地铁口约 700 米,交通 便利,营商环境较好,性价比优,产权 性质为市场化商品房。不动产权证号: 苏(2023)徐州市不动产权第0054154 号、0054155 号、0054156 号、0054157 号,使用期限至 2052 年 4 月 6 日,标 准装修,有客梯、货梯及专业物业公司 管理,附带地下车位,户型方正、采光 通透、可分割使用等。

该房屋意向出售价格人民币 960 万元(可议价),通过产权交易中心 办理,全程合规透明,保障双方权益; 本次交易涉及的契税、增值税及附 加、企业所得税、过户费等,按买卖双 方依法各自承担。

有意者请联系:马汉亭,联系电话 051687106197,非诚勿扰。特此公告。 公告单位:徐州长瑞实业有限公司 2025年11月4日

●父亲:谢宁、母亲:阙梦丽不慎遗失女 儿谢梓晴的出生医学证明,编号: U320326221